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Короткий аналіз відкритого заняття 

Практичне заняття проведено відповідно до тематичного плану робочої навчальної 

програми дисципліни «Публічне адміністрування у сферах суспільних відносин». 

Практичне заняття на тему «Форми публічного адміністрування» відбувся на високому 

професійному рівні, викладач проявив необхідні комунікативні здібності, уміння 

встановлювати контакт зі слухачами та підтримувати увагу аудиторії на протязі усього 

заняття, забезпечив використання принципу зв’язку теорії з практикою. Практичне 

заняття має чітко визначену мету, що забезпечує розуміння важливості форм публічного 

адміністрування, яке заслуговує на уважне вивчення внаслідок важливості її для загальної 

освіти студента. На практичному занятті було розглянуто положення, що визначають 

поняття та види форм публічного адміністрування. Адміністративна правотворчість. 

Адміністративне розпорядництво. Було досліджено особливості адміністративної 

правотворчості, адміністративного розпорядництва, адміністративних договорів, 

організаційних дій та матеріально-технічних операцій. Практичне заняття створило 

можливість для дискусії та запитань студентів, що сприяло активній взаємодії та 

глибшому розумінню теми. Результати проведеного занятят полягали у підвищенні рівня 

знань студентів про особливості окремих наукових підходів до досліджуваної 

проблематики. 

 

 Висновки 

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:  

Практичне заняття було проведено на відповідному науково-методичному рівні. 

Запропоновані для опрацювання матеріали забезпечили розвиток практичних навичок у 

студентів, формування у них навичок науково-аналітичного опрацювання проблем, що 

виникають у публічній сфері та у процесі реалізації державних й приватних інтересів для 

раціонального та ефективного функціонування влади. Проведене обговорення та 

дискусійних питань дозволили поглибити уявлення студентів про вимоги до актів 



публічного адміністрування та наслідки їх порушення, їх дію та чинність у просторі, часі 

та за колом осіб. Вони можуть бути доповнені та адаптовані відповідно до конкретних 

потреб та особливостей навчального процесу в майбутньому. 

2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне підкреслити 

або доповнити) ________________________________________________________________ 

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття: 

Професійного – практичне заняття проведено на високому професійному рівні. 

методичного – використання різних методів навчання, зокрема групових вправ.  

організаційного – активніше залучати студентів до використання сучасних освітніх 

технологій. 

 

Відкрите заняття відвідали:  

1. завдіувач кафедри Права та соціально-поведінкових наук Білоцерківського інституту 

економіки та управління університету «Україна» Віталій СИДОРЕНКО   

2. доцент кафедри Права та соціально-поведінкових наук Білоцерківського інституту 

економіки та управління університету «Україна» Наталія ПАСІЧНИК  

3. старший викладач кафедри Права та соціально-поведінкових наук Білоцерківського 

інституту економіки та управління університету «Україна» Юлія СИДОРЕНКО   

 

Думка лектора: 

Практичне заняття чітко структуроване. Детально проаналізовано окремі види форм 

публічного адміністрування. Кожна з проаналізованих форм публічного адміністрування 

відіграє важливу роль у забезпеченні ефективного управління та виконанні завдань 

держави у сфері публічного адміністрування.  

Була створена можливість для дискусії та задавання запитань студентами, що сприяло 

активній взаємодії та поглибленню розуміння теми. У результаті проведеного заняття 

студенти отримали комплексне уявлення про зміст, значення та місце форм публічного в 

системі інструментів публічного адміністрування. Резюме практичного заняття 

підкреслює успішність його проведення та позитивний вплив на розуміння студентами 

загальної проблематики проблематики публічного адміністрування в різних сферах 

публічного адміністрування. 

 

 

З відгуком ознайомлена: «13» жовтня 2023 року                                            Тетяна КОСАЧ 

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри права та 

соціально-поведінкових наук Протокол № 2 від «27» жовтня 2023 р. 

 

Завідувач кафедри                                                                                      Віталій СИДОРЕНКО 

 


